Практическая работа № 16

Тема:  «Автоматическая обработка данных»

ПО: абстрактная машина Поста
Задание 

1. Пусть задано исходное состояние каретки и требуется на пустой ленте написать две метки: одну в секцию под кареткой, вторую справа от нее.
2. На ленте имеется два множества меток (два числа). Между метками множеств одна пустая ячейка. Каретка находится на первой метке первого множества. Подсчитать сумму чисел.
3. На ленте имеется некоторое множество меток (общее количество меток не менее 1). Между метками множества могут быть пропуски, длина которых составляет одну ячейку. Каретка находится где-то слева от первого множества. Заполнить все пропуски метками.
